
 

 

 

Decizia luată în data de 18 septembrie de Consiliul Național pentru Combaterea 

Discriminării, de sancționare cu amendă contravențională a asociațiilor „Alianța Familiilor 

din România” și „Pro-vita filiala București” pentru „discriminarea minorităților sexuale”, 

este lipsită de temei și va fi contestată în instanță. 

Mesajele discriminatorii reclamate, pentru care s-a decis sancționarea, nu au existat decât pe 

un trucaj fotografic care a circulat pe internet și nu, așa cum se afirmă, pe un panou 

publicitar închiriat de cele două organizații. 

Trucajul fotografic a fost preluat ca real și transformat în „știre” de redactori ai agenției de 

presă Mediafax, care și-au dezonorat meseria și renumele instituției pentru care lucrează. 

Apreciem decizia CNCD, luată în unanimitate pe baza unei probe trucate, ca fiind o 

răzbunare stupidă, de ultimă instanță, pentru boicotarea difuzării, în luna februarie a.c., la 

Muzeul Țăranului Român, a unui film cu homosexuali. Deși am susținut acest protest, 

organizațiile noastre nu au participat la el, necum să îl fi „organizat”, așa cum se lasă a 

înțelege comunicatul CNCD și cum au afirmat unele medii de presă. 

Pe cale de consecință, vom începe procedurile de contestare a decizie de amendare 

contravențională cu câte 1.000 de lei pentru „discriminare la adresa minorităților sexuale”, 

„încălcarea dreptului la demnitate al persoanelor LGBT” și „incitare împotriva organizării 

unor evenimente de către organizații care promovează drepturile persoanelor LGBT”, 

considerând decizia CNCD ca absolut nefondată. 

Totodată, luăm în considerare să ne îndreptăm în instanță contra agenției de presă Mediafax, 

pentru repararea prejudiciului suferit. 

Considerăm ironic, date fiind circumstanțele, că reclamația a fost formulată de o organizație 

care are ca scopuri, printre altele, tocmai promovarea libertății de expresie și monitorizarea 

presei românești. 

 Pentru Asociația „Alianța Familiilor din România” – Bogdan Mateciuc, director 
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